

7处渣土堆和裸露地面遭曝光

烟台公布第四批环保黑名单,这些扬尘污染问题由辖区政府落实整改责任

本报6月2日讯(记者 吴江涛 通讯员 颜环政) 近日,烟台公布第四批环保黑名单,8家企业因为超标排放等问题被责令限期治理或改用清洁能源,5个建筑工程因为扬尘问题被限期或停工整改。此外,还有7处渣土堆放场所和裸露地面的扬尘污染问题被曝光,这些问题将由辖区政府(或管委)

落实整改责任。近期,烟台市环保局、住建局、城管局进一步加大联合执法检查力度,严厉打击各类影响市区环境空气质量的违法行为,前期已经公布了三批黑名单,此次又公布了第四批。在第四批中,环保局曝光了8家工业企业的涉气环境违法问题,住建局曝光了5个建筑工程

的扬尘污染问题。这一批的亮点是城管局曝光了7处渣土堆和裸露地面的扬尘污染问题,其中芝罘区2处、莱山区2处、福山区1处、开发区2处。锦绣好家因为小区周边的建筑垃圾问题曾被曝光,如今再次上榜。在第三批黑名单中,城管部门曾曝光两处类似问题。紧接着,5月27日傍晚,市区一场

大风让渣土堆和裸露地面的扬尘污染问题再次凸显,渣土堆等扬尘污染成为接下来一段时间内烟台治理的重点。目前烟台在强化前段时间大气污染治理措施基础上,加大渣土堆和裸露地面的整治力度,曝光的渣土堆和裸露地面的扬尘污染问题将由辖区政府(或管委)落实整改责任。

闲置裸露土地应临时绿化

本报6月2日讯(记者 张倩倩) 政府部门整治扬尘污染,本报也曾向读者征集扬尘污染源并反映给相关部门。自5月28日起,本报陆续征集到三十多处读者举报的扬尘污染源,这些污染源基本都是渣土堆和裸露土地。有些裸露土地已被周边居民种上粮食作物,但有不少依然裸露,扬尘污染严重。许多居民呼吁,将闲置裸露土地绿化,以减少扬尘污染,改善城市环境。近日,黄务山语世家小区的李女士向本报反映,黄务中学北面有大片裸露土地,“闲了这么久,该种点植被。”

事实上,对闲置裸露土地绿化早有文件规定。今年2月,省住建厅颁发《山东省城市裸露土地绿化技术规程》,规定临时闲置土地、施工工地、城市公共区域以及城乡接合部及城市近郊等处的裸露土地,都应因地制宜临时绿化。对“征而未建、拆而未建”的地块,闲置时间超过3个月者必须实行临时绿化;堆放时间超过30天的渣土、堆土等应覆盖遮阴网,喷水保湿,培育自然植被;超过60天的,要种植成本不高、覆盖性强、生长较快的草本植物,实行临时绿化。

根据规定,裸露土地的绿化工作应当由各地园林主管部门负责过程指导,裸露土地责任单位负责绿化建设,绿化工程竣工后,由建设单位报请属地园林部门验收。

裸露土堆扬尘污染问题

芝罘区	1.楚凤二街南侧裸露土堆; 2.南大街与青年路交叉路口东南侧裸露土堆。	以上问题由辖区政府(或管委)落实整改责任。
莱山区	1.莱山区轸大路两侧裸露土堆; 2.莱山区凤凰路锦绣好家北门西侧建筑垃圾堆。	
福山区	英特尔大道房家疃村碑南侧未遮盖沙堆。	
开发区	1.福山立交桥东北侧(汽车西站东)裸露土堆; 2.贺兰山路华明星海湾路西裸露土堆。	

工业企业涉气环境违法问题

企业名称	存在问题	处理情况
福山铭城集团有限公司	1.生产车间酸洗工序盐酸雾无收集设施,无组织排放;2.露天喷漆作业。	限期治理,一是对盐酸雾气体收集处理后排放;二是禁止露天喷漆作业。
芝罘区南郊铸造厂	简易化铁炉窑在起炉状态下产生烟气,对周围环境造成污染。	责令改用清洁能源。
烟台万丰机械铸造有限公司	存在冲天炉烟尘、车间灰尘无组织排放,渣场扬尘等污染问题。	限期治理,其中冲天炉改电炉,防止车间灰尘无组织排放,渣场采取防扬尘措施。
烟台亨通热电有限公司	烟尘超标排放。	抓紧安装湿式静电除尘,确保烟尘达标排放。
烟台清泉实业有限公司	氮氧化物超标排放。	限期治理
华能烟台发电有限公司	烟气自动监控数据超标。	限期治理
烟台华力热电股份有限公司	烟气自动监控数据超标。	限期治理
烟台港集团有限公司	存在码头矿粉扬尘现象。	责令在装卸、运输、临时堆放等环节加强管理,防止扬尘污染。

建筑工程扬尘污染问题

工程名称	存在的主要问题	查处情况
金桥研发中心工程	施工现场围挡未进行封闭,大门出入口硬化不到位,洒水不及时。	限期整改
烟台二中高新区校区教师宿舍工程	工地出入口及行车道路未硬化,未定时进行洒水防尘,降尘,裸露土地未进行覆盖,土方运输车辆存在撒漏现象。	停工整改
宝龙城市广场工程	施工现场北侧裸露土堆未进行覆盖或绿化,洒水不及时,道路硬化不到位,扬尘严重。	限期整改
幸福八村润源观海花园二期工程	建设单位进行土石方作业,裸露地块和场地内渣土未覆盖或绿化,外围围挡未全封闭。	限期整改
鲁东大学综合服务楼A、B座工程	大门出入口未进行硬化,未设置车辆清洗设施,场地内部分裸露土地未覆盖。	限期整改

山东省首家九球培训学校成立

招收10-18岁热爱台球运动的青少年学生

近日,山东省九球培训学校在烟台开发区长江路海鹰大厦二楼成立,这是山东省首家九球培训学校,并获得中国台球协会认证,是烟台市目前规模最大的台球培训学校,目前,招收10-18岁热爱台球运动的青少年学员。



学校培训场地



学员接受培训

很多人在疑惑:“九球不就是台球里面的一种吗?”“台球就是平常的娱乐项目啊,学这个有什么用?”其实,学生和家長对九球或是台球并不是十分了解。台球是一款体育运动,是一项竞技体育项目,每年都有很多国际性比赛,如世锦赛、大师赛、超级联赛等。近年来,台球运动在我国风靡开展,成为广大群众重要娱乐项目之一。台球培训项目的考察申办团队分析,全国有20多个省份的人群都对台球运动比较热爱,大略统计全国走访到的省市约有6000万人对台球运动比较热爱,包括各省市电视台对台球节目的播放,收视率特别可观。

同时,中国选手在斯诺克、九球这两项台球运动项目上频频赢得世界冠军,如拥有“台球神童”之称的丁俊晖、梁文博等台球高手,还有曾获得世界女子九球冠军的陈思明、刘莎莎、付小芳等一代女将,拥有“九球天后”之称的潘晓婷等知名台球运动员,成为人们追捧的偶像。可以说,台球运动在中国有着广泛的群众基础。目前,斯诺克、九球这两项台球运动项目已被列为国家重点培养体育项目,台球运动员将拥有良好的发展前景。

台球特别是九球运动对基本功要求特别高,这就要求学员要从

小打基础,但由于台球这种运动本身的一些限制,男生在10-17岁是最佳起步时间,而女生则在10-18岁为最佳。接受专业的台球培训,不仅可以向职业台球运动员方向发展,还可开拓孩子大脑思维和孩子的耐心与稳重,也可以学到很多书本上没有的物理学知识。同时对有兴趣从事台球事业的学生,学习之后担任台球场馆管理和助教等岗位更为轻松。

在烟台开发区成立的山东省九球培训学校,是山东省首家九球培训学校,并获得了中国台球协会的认证,学校拥有3000平方米教学场地,星牌美式九球桌20余张,星牌钢库斯诺克球桌5张,星牌八球球桌10张。可容纳50人理论学习的教室及会议室各1个,电教设施齐全。学校配备国家级优秀教练员亲身指导,具有全国最顶级的台球教程技术和线路分析等技术。九球培训学校的成立,能更好地促进广大青少年对运动项目的热爱,能推进烟台台球职业化的发展,培养一批从烟台走出去的全国优秀职业台球运动员。

目前,山东省九球培训学校开始面向全烟台市招收10-18岁热爱台球运动青少年,学校将为学生提供专业的台球培训,每天课后及周六、周日学员可论课时训练,或全年

制专业一对一培训,学员训练课程可分为初级、中级、高级等专业课程。通过系统科学的训练,使学员掌握台球运动基本理论和技术、台球场馆服务与管理知识。学员在校期间可参加各级各类台球赛事,每年年底学校都会举办全烟台市青少年九球公开赛,得名次者颁发烟台市九球明星奖,山东省运动员等级证书。成绩优秀的学员可参加国内比赛进而成为职业选手,有创业能力的学员可从事台球经营,胜任台球场馆的管理及助教等岗位。

家长和广大青少年可免费到山东省九球培训学校参观体验设施、设备、教学课程等。

学校地址:烟台开发区长江路海鹰大厦(振华电器)二楼九球培训基地

报名电话:0535-6388818



学校官方微信